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参院選に投票しましたか？
Ｙｅｓ ４７％
Ｎｏ ５３％

何度か選挙について図解をし、⾯⽩
いところを⾒つけることができた。

パワーポイントの図
の書き⽅が分かった。

選挙に何のために⾏くか知らない⼈
がいて悲しくなった。ネットで投票
できるようにするのが良いと思う。

パワポ頑張る。選挙に
⾏くとドキドキする。

国の⼤事な部分を決
める重要な事なのに、
無関⼼の⼈が多い

⾮現実的なものが多い。⽬先の
事ではなく⻑いスタンスで考え
られたものが増えると良い。

図解の分かりやすさ、⾯⽩さ、難し
さを教わった。⼈⽣のタメになった。

会社は学校という考えはなかった。
“学びが多い”も視野に⼊れて考えよ
うと思う。来年の衆院選に向けてそ
れぞれの政党のマニフェストにどの
ような変化が⽣じるかを確認したい。

選挙の内容を理
解できた。

投票率が50％を下回
り、こんなものでい
いのかと思った。

図解して投票
しやすかった。

⼀番信頼できる党を選ぶ
良いきっかけになった。

公明党に投票した。投票率が
48.8%、2⼈に1⼈は投票して
いない。残念。ネット投票の
導⼊、⼩学校からの教育が必
要になってくると思った。

参院選に興味が持てた。積
極的に選挙について調べた。

若者に対しての対策がされ
ていない。若い⼈たちは選
挙に⾏くべきだと思った。

パワーポイントの使い⽅の
紙がレポートに役に⽴つ。

最終レポートの
復習ができた。

はじめて、胸を張って投票した
と⾔える有意義な選挙となった。

期⽇前投
票をした。

これからの政治を注
意深くみていきたい。

始めて出⼝調査をやった。公約を
図解し政治に興味を持つように
なった。新聞も⾒るようになった。

パワーポイント難しそ
うだが挑戦してみる。

先⽣を驚かせるよう
なものを提出します。

投票するギリギ
リまで悩んだ。

選挙についての番組
を前に教えて欲しい。

パワーポイントで作ると⾒やす
い図解になる。参院選について
学び興味を持てて良かった。

どんどん頭に⼊って
くる図解に驚いた。

具体的なパワーポイント
の使い⽅はありがたい。

⾃分の意⾒を持っ
た投票ができた。

政策について知っ
ておいて損はない。

投票に若い
⼈がいない

⾃⺠党が当選して嬉
しい気持ちになった。

⽀持政党に投票できた。図解
し、⽀持したい政党がはっき
り⾒えてきた、参考になった。

初めて投票した。社会の⼀員
になったような気がします。

⾃⺠党のネームバリュー
に惹かれてしまう。図解
の素晴らしさに気づけた。

政党が多すぎた。

良く理解できなかった。

⾃分なりに考え
を整理した上で
選挙に⾏けた。

期⽇前投票はゆったりし
ていてやりやすかった。

消費税が10⽉に10％になる。反対だ。

次回選挙はかならず
投票しようと思った。

⽴憲⺠主党に投票したかった。

⾃分⼀⼈の票で状況が変わる程、
僅差ではないと思っていた。

次からは積極的
に参加したい。

多摩⼤⽣のパワーポイントのプ
レゼンテーションの弱点を知り、
⾃⾝にも当てはまると思った。

図が書けるよ
うになった。

投票に⾏けなかったの
で少し後悔している。

プレゼンテーションの時に図を
利⽤していればよりうまく説明
できたのではないかと思った。

図を書くことで頭の中で⾊々
考えられるようになった。

⾃⺠党が圧勝し
て凄いと感じた。

今まで知らなかったパワポ
の機能を知った。役⽴った。

図解とは物事を理
解する究極の⼿段。

⼿書きでやる。

電⼦端末からも投票でき
るようにするのが効果的

パワーポイントで図解を書くのは
楽しみ。頑張って書こうと思う。

紙にまとめて
からやる。

図解することで選挙への関
⼼が⾼まった。次回は⾏く。

形の⼯夫ができない

社会に出たとき必ず必要にな
るからパワーポイントに詳し
くなれるよう努⼒したい。

課題はパワーポ
イントでやる。

パワーポイント
を活⽤したい。

選挙もスマートフォンで投
票できたら投票率も上がる
のではないかと思った。

次回は絶対
に⾏きたい。

図が書けるよ
うになった。

今まで学んだ
事を活⽤する。

PCが壊れたので
⼿書きにする。

⾃⺠党の外国⼈受⼊と共産党・社⺠党
の最低賃⾦1500円がいい。（留学⽣）

パワポで図を作ることが最終⽬標で
あると思うのでしっかり作りたい。


